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SIGLA STRUTTURA FUNZIONALE
EQUIPAGGIAMENTO

Equipment functional structure
acronym

SIGLA LOCAZIONE EQUIPAGGIAMENTO
Equipment location acronym

NOTE /Notes :

DESIGN. IMPIANTO/Plant ident. :  HANDLING
DESIGN. UNITA'/Unit ident.
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INFORMAZIONI GENERALI/General information

and the details of the

APPARECCHIATURA COSTRUITA SECONDO LE
Equipment manufactured in specification to

E LE PARTI APPLICABILI DELLE

IEC 204/EN 60204—1/CEI 44-5

IEC 439-1/EN 60439—1/CEI 17 13-1

DATI TECNICI/Technical data

SCHEMA ELETTRICO ESEGUITO CON SISTEMA SPAC 2020,
QUALSIASI MODOFICA DOVRA’ ESSERE ESEGUITA SOLAMENTE
DA NUOVA ELETTRO 90

Electrical diagram realized with Spac 2020, alteration
may only be carried out by NUOVA ELETTRO 90.

TRASCAR S.p.a.

Via Per Modena, 123 — Loc. VILLAVARA

41030 BOMPORTO MODENA

ITALIA
Tel. +39 059 909331

www.trascar.it

TIPO MAIN

CONTROL BOARD

Type

e oo g AR vl 400 | A Ton valtane A v/ 24VDC
o ood ot MY Al 1200 AVSYIETE DESERANE sl 55
Ry IEHE T
Soor” 2020 | gt 20001_QE1

TENSIONE NOMINALE DI ESERCIZIO
Rated operational voltage

TENSIONE NOMINALE AUSILIARI C.A.
Rated voltage of auxiliary circuits A.C.

TENSIONE NOMINALE AUSILIARI C.C.
Rated voltage of auxiliary circuits D.C.

INT. GENERALE (TIPO)
Main switch (Type)

CORRENTE NOMINALE INT. GENERALE
Main switch rated current

POTERE DI INTERRUZIONE INT. GENERALE
Main switch breaking capacity

TARATURA PROT. TERMICA INT. GENERALE
Main switch thermal protection setting

TARATURA RITARDO PROT. TERMICA INT. GENERALE
Main switch thermal protection delay setting

TARATURA PROT. MAGNETICA INT. GENERALE
Main switch magnetic protection setting

SEZIONE MASSIMA DI ALLACCIAMENTO INT. GENERALE
Main switch maximum section of connection

PROTEZIONE CONTRO I CONTATTI DIRETTI
Protection against direct contacts

PROTEZIONE CONTRO I CONTATTI INDIRETTI
Protection against indirect contacts

GRADO DI PROTEZIONE QUADRO ELETTRICO
Control board degree of protection

400V
230V
24V

3VL

S0mm
IP2X

COND, DI TERRA

round cal

IP54
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CODICI DI IDENTIFICAZIONE DEGLI EQUIPAGGIAMENTI

ELETTRICI

Electrical equipments identification codes

CEI 3-34/IEC 750

BLOCCO 1/Block 1

— | xxx :xx

CODICE PRINCIPALE DI IDENTIFICAZIONE | | NUMERO PROGRESSIVO
Main identification code Progressive Nr.

TALI CODICI RISULTANO SUDDIVISI IN BLOCCHI COME DI SEGUITO DESCRITTI
The codes are subdivided into blocks hereunder described

SEGNI DI PREFISSO

Qualifying symbols

BLOCCO 1: CODICE PRINCIPALE
Block 1: Main code

STRUTTURA FUNZIONALE EQUIPAGGIAMENTO

Equipment functional structure

BLOCCO 2: CODICE UBICAZIONE
Block 2: Location code

POSIZIONE FISICA DEL MATERIALE O ASSIEME IMPIEGATO
Used group or material phisical position

BLOCCO 3: CODICE MATERIALE
Block 3: Equipment code

CODIFICA DEL MATERIALE IMPIEGATO
Used material code

BLOCCO 4: CODICE MORSETTO
Block 4: Terminal code

PUNTO DI CONNESSIONE ELETTRICO
Electrical connection point

BLOCCO 2/Block 2

— | xxx :xx

CODICE UBICAZIONE | | NUMERO PROGRESSIVO
Location code Progressive Nr.

CODICI UBICAZIONE STANDARD RGM IMPIANTI/RGM IMPIANTI standard location code

+ MCB — QUADRO PRINCIPALE/Main control board

+ MSB — QUADRO DISTRIBUZIONE/Main supply board

+ ACB — QUADRO AUSILIARI/Auxiliary control board

+ MCC — QUADRO PARTENZE MOTORI/Motor control center
+ PWC QUADRO DISTRIBUZIONE POTENZA/Power center

+ BRD — BORDO MACCHINA/Field

— CASSETTA DI DERIVAZIONE/Junction box

+
—
es]
\

+ CDU — PULPITO DI CONTROLLO/Control desk unit

+

=

n
\

SISTEMA DI SUPERVISIONE/Management system

+ LCP

PANNELLO LOCALE COMANDI/Local control panel

AUTOMAZIONI E LOGISTICA
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0 1 | 2 3 4 5 6 7 8 9
LETTERA TIPOLOGIA MATERIALE Kind of material
BLOCCO 3/Block 3
APPARECCHI DI MANOVRA PER CIRCUITI Mechanical itchi devi f
~ | wxx Vx "x| | NUMERO PROGRESSIVO NEL FOGLIO ° DI POTENZA O ity ehing devices Tor
- | | Progressive number in sheet power circults
NUMERO FOGLIO DISEGNO LETTERA IDENTIFICAZIONE MATERIALE R RESISTORI Resistors
Drawing sheet number Equipment identification letter
S APPARECCHI DI COMANDO O CONTROLLO Switches, selectors
) . L . T TRASFORMATORI Tranformers
LETTERA IDENTIFICAZIONE MATERIALE/Equipment identification letter
U MODULATORI, CONVERTITORI Modulators, converters
LETIERA TIPOLOGIA MATERIALE Kind of material
v TUBI ELETTRONICI, SEMICONDUTTORI Tubes, semiconductors
A COMPLESSI, UNITA’ Assembles, unit w VIE DI TRASMISSIONE, GUIDE D’ONDA Transmission paths, waweguides
B TRASDUTTORI DI UNA GRANDEZZA NON Trasducers, from no electrical quantity X MORSETTI, PRESE, SPINE Terminals, plougs, sockets
ELETTRICA IN UNA ELETTRICA E VICEVERSA to electrical quantity or vice versa
C CONDENSATORI Capacitors Y APP. MECCANICI AZIONATI ELETTRICAMENTE Electrically operated mechanical devices
D OPERATORI BINARI, DISPOSITIVI DI Binary elements, delay devices 7 TRASFORMATORI ADATTATORI DI IMPEDENZA Hibrid tranformers, filters equalizer, limiters
TEMPORIZZAZIONE E MEMORIZZAZIONE storage devices EQUALIZZATORI, LIMITATORI DI BANDA
E MATERIALI DIVERSI Miscellaneous
F DISPOSITIVI DI PROTEZIONE Protective devices
G GENERATORI, ALIMENTATORI Generators, suppliers
H DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE Signaling devices
5 F S I
K RELE’, CONTATTORI Relays, contactors
L INDUTTORI Inductors
M MOTORI Motors
N CIRCUITI INTEGRATI ANALOGICI Amplifier, regulators
P STRUMENTI DI MISURA, DISPOSITIVI DI PROVA Measuring and testing equipment
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COLORI DEGLI INDICATORI LUMINOSI E LORO SIGNIFICATO
COLOURS OF THE WARNING LIGHTS AND THEIR MEANING

FARBE UND BEDEUNTUNG DER SIGNALLICHTEN

COULEURS DES INDICATEURS LUMINEUX ET LEUR SIGNIFICATION

COLOUR ABBREVIATION SENSE
FARBE KURZUNG BEDEUTUNG
COULEUR ABREVIATION SENS
ROSSO EMERGENZA PERICOLO O ALLARME BLU RESET AZIONE OBLIGATORIA (RESET)
RED RD EMERGENCY DANGER OR WARNING BLUE BL RESET OBLIGATORY ACTION (RESET)
ROT NOT AUS GEFAHR ODER ALARM BLAU RUCKSETZEN Pflicht Tat (RESET)
ROUGE EMERGENCE DANGER OU ALARME BLEU REMISE ZERO ACTION OBLIGATOIRE (REMISE A ZERO)
GIALLO ANOMALIA ATTENZIONE BIANCO AVVIO AVVIO IN CONDIZIONI NORMALI
YELLOW YE WARNING CAUTION WHITE | WH START STARTING IN NORMAIL CONDITIONS
GELB ANOMALIE ACHTUNG WEIB START IN NORMALEN BEDINGUNGEN ANFANGEN
JAUNE ANOMALIE ATTENTION BLANC DEMARRAGE DEPART EN CONDITIONS NORMALES
VERDE AVVIO AVVIO IN ALTERNATIVA AL BIANCO NERO STOP ARRESTO IN CONDIZIONI NORMALI
GREEN GN START STARTING IN ALTERNATIVE TO WHITE BLACK | BK STOP ARREST IN NORMAIL CONDITIONS
GRUN START IN ALTERNATIV ZU WEISS BLACK STOPPEN VERHAFTUNG UNTER NORMALEN BEDINGUNGEN
VERT DEMARRAGE DEPART EN ALTERNATIVE A BLANC NOIR ARRET ARRESTATION DANS DES CONDITIONS NORMALES
RICAVATO DA NORME CEI 44-5
CENELEC EN 60204—1 App.B Tab. BII
Commessa 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
% % rY - r
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1 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 8 9
T
DATI TECNICI IMPIANTO
INSTALLATION’S TECHNICAL SPECIFICATION
DONNEES TECHIQUES DE L’INSTALLATION
TECHNISCHE DATEN
COLORE FILI
WIRES COLORS

COULEURS DES CABLES

FARBE DER LEITUNGEN
Nero Tensione principale Blu Corrente continua
Black Main tension Blue Direct corrent
Noir Tension principal Bleu Courant continu
Schwarz hauptspannung Blau gleichstrom
Rosso Corrente alternata Arancio Consensi
Red Alternated current Orange Interlocks
Rouge Courant alterné Orange Consentement
Rot Wechsekspannung Orange Einwilligung
Azzurro Neutro Bianco
Light blue Neutral White
Bleu clair Neutre Blanc
Helblau Nulleiter Weiss

Giallo—Verde
Yellow—Green
Jaune—Vert
Gelb—gruen

Collegamento a teraa
Heart connection
Liaison a la terre
Erdung

> 4 Amp. Max

Ricavato da norme CEI 44-5

Cenelec EN 60204-1
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ENCODER CONVEYOR ENCODER CONVEYOR
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+ +
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3 GND BLUE |0V DC (Ground) 3 GND BLUE |0V DC (Ground)
A BLACK [DO N OT USE A BLACK [DO N OT USE
\ \
\ \
\ \

| diritti d'autore di questo disegno sono di proprieta’ della Societa’ TRASCAR, U.T.LT.. Il presente disegne viene frasmesso 3 fitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzicne e’ vietata come e’ vietato l'invio a ferzi.

All rights are reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of TRASCAR, U.T.L.T
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0 2 3 4 5 6 8 9
SCHEDA USCITASAFETY 6S7136-6BD00-0CA0
OUTPUT SAFETY CARD 6S7136-6BB00-0CA0
ELETTROMAGNETE ELETTROMAGNETE ELETTROMAGNETE ELETTROMAGNETE
CANCELLO SQ170.1 CANCELLO SQ17#11 CANCELLO SQ1721 CANCELLO SQ173.1
SIEMENS ELECTROMAGNET ELECTROMAGNET ELECTROMAGNET ELECTROMAGNET
DOOR 5Q170.1 DOOR SQ171.1 DOOR 5Q172.1 DOOR SQ173.1
S7*WBOO Sysfem Name Sheet Name Sheet Name Sheet Name Sheet
L (PU:  IMI55-6PN ST (PU: IMIS5-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST
Digital Safety Output [y xies MOD. - A95.9 MOD. - A195.9 MOD. : A195.9
Module
Sink Connecfion A300.0 A300.1 A300.2 A300.3
CPU: IM155-6PN ST
MOD: A195.9 1 9 5 13 2 10 6 14 3 11 7 15 L 12 8 16
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
2 a S 3
o o o o
N N N S
Y Y Y Y
2069 B -0vDC -0vDC B 2110
2069 P +24VDC +24VDC > 2110
Commessa 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
% I HANDLING E,/ ,’:f:/“r_//'/f’”
- L - vy -
t I Sta I M Cliente LEGNOPAN 210
%\N “. ... m [WAGNER Disegno QE 1 Denominazione SCHEDA USCITE SAFETY SEGUE
Automazioni A USHIIE S
AUTOMAZIONI E LOGISTICA
Data 19/01/2020 SAFETY OUTPUT CARD REV. DATA 211




| diritti d"autore di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” TRASCAR, U.T.LT.. Il presente disegno viene trasmesso a fitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato l'invio a ferzi.
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0 1 2 3 4 5 6 8 9
SCHEDA USCITASAFETY 6S7136-6BD00-0CA0
OUTPUT SAFETY CARD 6S7136-6BB00-0CA0
GENERALE ARIA ABILITAZIONE SICUREZZE
SIEMENS MAIN AIR PRESSURE ENABLE SAFETY
S7*WBOO Sysfem Name Sheet Name Sheet Name Sheet Name Sheet
L (PU:  IMI55-6PN ST (PU: IMIS5-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST
Digital Safety Output [y s MOD. : A195.10 MOD. - A195.10 MOD. : A195.10
Module
Sink Connecfion A306.0 A306.1 A306.2 A306.3
CPU: IM155-6PN ST
MOD: A195.10 1 9 5 13 2 10 6 14 3 11 7 15 L 12 8 16
\ \
211.10 211 21301 21131 211321 21133 211400 211501 211.51] 211.52 211,601 211.61] 211.62] 211.70
211.10 21M 21.40 211.50 211.51 211.52 211.60 211.61 211.62 211.70
XS XS XS XS XS XS XS XS XS XS
YV2111 = X KM211.3 = KM211.4 =
210.9 B -0vDC -0vbC B 300.0
2109 B +24VDC +24VDC > 3000
14 413 14 413
24 423 24 423
300.6 92 } 31.300.6 32 } 3
42 1 4 42 |4
Commessa 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
% | E— HANDLING / ,’:f:/“ F_//'/ f’”
- L - vy -
t I Sta I M Cliente LEGNOPAN 211
%\N “. ... m [WAGNER o QE 1 Denominazione SEGUE
: : 569N SCHEDA USCITE SAFETY
Automazioni A USHIIE S
AUTOMAZIONI E LOGISTICA
Data 19/01/2020 SAFETY OUTPUT CARD REV. DATA 500
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SCHEDA INGRESSO 6S7131-6BH01-0BAO
INPUT CARD 6S7131-6BH01-0BAO
219 me—VDC “OVDC e 3010
2119 +24VDC L L L L L L +24VDC P 301.0
+24VDC
- XC
KM211.3
213 7
SH3001 < _ o SB300.2 < SH3003 = _ o S300.4 S300.7 <
BU®E \---—- *jﬁ YEE N ®F \---- *jﬁ ROE-7 g CERN q
= = B = 300.61
= 0 = = © o =
g g
300.50 KM211.4 7 300.70 300.80
XE yit3 XE XE
300.10 300.20 300.30 300.40 300.50 300.60 300.70 300.80
\
1 2 3 A 5 6 7 3 \
SIEMENS \\
E0.0 E0.1 E0.2 E0.3 EOQ.4 E0.5 E0.6 EOQ.7 \\
(PU:  IM155-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU: IMIS5-6PN ST (PU: IMI55-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST \
ST-1500 System MOD. : A195.11 MOD. : A196.2 MOD. : A196.2 MOD. : A196.2 MOD. : A196.2 MOD.: A196.2 MOD.: A196.2 MOD. : A196.2 \
D ! g ! T 8{ ‘ HDU T Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet:
Module A195.11 A195.11 \
Sink Connection MARCIA AUSILIARI TACITAZIONE ALLARMI MARCIA CICLO STOP CICLO FEEDBACK SICUREZZE PRESSOTATO ARIA \\
CPU: IMI55-6PN ST AUXILIARIES RUN ALARMS ACKNOWLE RUN CYCLE STOP CYCLE FEDDBACK SAFETY AIR PRESSURE SWITCH \\
MOD: A195.11 \
\
\
Commessa 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
% HANDLING / ’d:/‘:/“ r_//_/ ”
t I Sta I M Cliente LEGNOPAN 300
_Ww;- M M M [ EENER o QF Denominazione SEGUE
: : 569N SCHEDA INGRESSI DIGITALI
Automazioni (NARESST ]
AUTOMAZIONI E LOGISTICA
Data 19/01/2020 DIGITAL INPUT CARD REV. DATA 301
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0 1 2 %) 4 5 6 7/ 8 9
SCHEDA INGRESSO 6S7131-6BH01-0BAO
INPUT CARD 6S7131-6BH01-0BAO
3009 pe—YPC o—V0C o 5020
3009 e +24VDC +24VDC > 3020
— — - L - — - L

o o o o o o o o

A N @ ~ L © ~ @

S S S S S S S S

@ 1%} 1] 15} 1] ™ @ 15}

/
L
/ 9 10 N 12 13 14 15 16 L+ M
//
/ E1.0 E1.1 E12 E13 E14 E15 E16 E17
// C(PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST C(PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST C(PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST
/ MGD. : A195.11 MOD.: A195.11 MOD.: A195.11 MOD. : A195.11 MOD. : A195.11 MGD.: A195.11 MGD. : A195.11 MOD.: A195.11 MOD. : A195.11
/
/ Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet:
/ 77 77 77 7 e Y Y e Y

AZIONATORE INSERITO
FINECORSA SQ170.1

ACTUATOR INSERTED
LIMIT SWITCH SQ170.1

AZIONATORE BLOCCATO
FINECORSA SQ170.1
ACTUATOR BLOCKED
LIMIT SWITCH SQ170.1

PULSANTE RIPRISTINO
FINECORSA SQ170.1
RESET BUTTON

LIMIT SWITCH SQ170.1

RICHIESTA ACCESSO
FINECORSA SQ170.1
ACCESS REQUEST
LIMIT SWITCH SQ170.1

AZIONATORE INSERITO
FINECORSA SQ1#1.1

ACTUATOR INSERTED
LIMIT SWITCH SQ17#1.1

AZIONATORE BLOCCATO
FINECORSA SQ171.1
ACTUATOR BLOCKED
LIMIT SWITCH SQ1#1.1

PULSANTE RIPRISTINO
FINECORSA SQ1#1.1
RESET BUTTON

LIMIT SWITCH SQ1#1.1

RICHIESTA ACCESSO
FINECORSA SQ171.1
ACCESS REQUEST
LIMIT SWITCH SQ1#1.1

trdscar
— Y

AUTOMAZIONI E LOGISTICA

T i

Automazioni

Commessa 20001 mpianto eyl .
HANDLING LE TG 301

Cliente LEGNOPAN —

' QF Denominazione SEGUE

Disegno SCHEDAWD'G'TAU 302

Data 19,/01,/2020 DIGITAL INPUT CARD REV, DATA




0 1 2 S 4 ) 6 / 8 9

SCHEDA INGRESSO 6S7131-6BH01-0BAO

INPUT CARD 6S7131-6BH01-0BAQ

3019 me—VDC “OVDC e 5030

+ +
3019 o 24VDC 24\VDC > 3030

1721
- 1721
- 1724
B 1725
B 1731
B 1731
B 1734
P 1735

| diritti d"autore di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” TRASCAR, U.T.LT.. Il presente disegno viene trasmesso a fitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato l'invio a ferzi.
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o o o o o o o o
N N N (V] N AN AN AN
o o o o o o o o
[e0) ™ o™ o™ [e0) ™ o™ [sp]
\
1 2 3 L 5 6 7 8 \
\
SIEMENS \
E2.0 E2.1 E2.2 E2.3 E2.4 E2.5 E2.6 E2.7 \\
< 00 S (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IM1S5-6PN ST (PU:  IM1S5-6PN ST (PU: IMIS5-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU:  IMIS5-6PN ST \
T-15 ystem MOD. - A195.12 MOD. : A195.12 MOD. : A195.12 MOD. : A195.12 MOD. : A195.12 MOD. - A195.12 MOD. - A195.12 MOD. : A195.12 \
Digital Input \
g D Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: \
Module A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 \
Smk [Qﬂﬂ@[ﬂom AZIONATORE INSERITO AZIONATORE BLOCCATO PULSANTE RIPRISTINO RICHIESTA ACCESSO AZIONATORE INSERITO AZIONATORE BLOCCATQ PULSANTE RIPRISTINO RICHIESTA ACCESSO \\
CPU |M155—6PN S-l- FINECORSA SQ172.1 FINECORSA SQ172.1 FINECORSA SQ1721 FINECORSA SQ1721 FINECORSA SQ173.1 FINECORSA SQ173.1 FINECORSA SQ173.1 FINECORSA SQ173.1 \
‘ ACTUATOR INSERTED ACTUATOR BLOCKED RESET BUTTON ACCESS REQUEST ACTUATOR INSERTED ACTUATOR BLOCKED RESET BUTTON ACCESS REQUEST \
MOD A19512 LIMIT SWITCH SQ172.1 LIMIT SWITCH SQ172.1 LIMIT SWITCH SQ1721 LIMIT SWITCH SQ172.1 LIMIT SWITCH SQ173.1 LIMIT SWITCH SQ173.1 LIMIT SWITCH SQ173.1 LIMIT SWITCH SQ173.1 \
\
\
c 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
ommessa r—- & r
% - IWI HANDLING E,_/_,T ffj_/ﬂ_g” 302
M Cliente LEGNOPAN
_Ww;. M M M [ EENER o QF Denominazione SEGUE
; ; 569N SCHEDA INGRESSI DIGITALI
Automazioni (NVARESST |
AUTOMAZIONI E LOGISTICA 303
Data 19/01/2020 DIGITAL INPUT CARD REV. DATA




| diritti d"autore di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” TRASCAR, U.T.LT.. Il presente disegno viene trasmesso a fitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato l'invio a ferzi.

All rights are reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of TRASCAR, U.T.LT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SCHEDA INGRESSO 6S7131-6BH01-0BAO
INPUT CARD 6S7131-6BH01-0BAO
3029 me—YPC ® ® ® ® “OVDC g 3040
3029 po +24VDC +24VDC > 3040
17139 p—24VDCE 9 > 9 > 9 *28VDCE g 3040
LCPT1T 4 CPT1TL Ltprz?gtmz”fi KSENENGIEN S L[PM?\LCPMN/\MPM?’\
SB303.4 SB303.5 4 SB303.6 4 SB303.7
BK E BK E BK E BK E g
‘ ' ' ' - 303.80
LCPTFJ\ LCPTZL\J\ LCPB“J\ LcPM TepT1TeRT2 TRT3 LCPM LCPM T, LCPM XE
| | | | ’ ’ F
303.10 303.20 303.30 303.40 303.50 303.60 303.70 303.80
/
yi
/ 9 10 11 12 13 14 15 16
//
/ E3.0 E3.1 E3.2 E3.3 E3.4 E3.5 E3.6 E3.7
// C(PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST C(PU: IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST C(PU: IM155-6PN ST
/ MGD. : A196.2 MOD. : A196.2 MOD.: A196.2 MOD. : A196.2 MOD. : A196.2 MGD. : A196.2 MGD. : A196.2 MOD. : A196.2
/
/ Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet:
/ 77 77 77 77 777 77 77 77
// PULSANTIERA TRALO 1 PULSANTIERA TRALO 2 PULSANTIERA TRALO 3 ABIL. RULLIERA 1 ABIL. RULLIERA 2 ABIL. RULLIERA 3 ABIL. RULLIERA &
/ INSERITA INSERITA INSERITA DENTRO AL TRASLO 1 DENTRO AL TRASLO 2 DENTRO AL TRASLO 3 DENTRO AL TRASLO &
/ PUSBUTTON CRANE 1 PUSBUTTON CRANE 2 PUSBUTTON CRANE 3 ENABLE CONVEYOR 1 ENABLE CONVEYOR 2 ENABLE CONVEYOR 3 ENABLE CONVEYOR &
/ INSERT INSERT INSERT INSIDE CRANE 1 INSIDE CRANE 2 INSIDE CRANE 3 INSIDE CRANE &
/
c 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
ommessa r—- — r
— e el HANDLING FLETTAHOGR 303
M Cliente LEGNOPAN
_Ww;. M M M [ EENER o QF Denominazione SEGUE
Automazioni 15egno SCHEDA INGRESSI DIGITALI 304
AUTOMAZIONI E LOGISTICA
Data 19/01/2020 DIGITAL INPUT CARD REV. DATA
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All rights are reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of TRASCAR, U.T.LT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SCHEDA INGRESSO 6S7131-6BH01-0BA0O
INPUT CARD 6S7131-6BH01-0BA0
303.9 = -0vDe -0vDC B 305.0
3039 po +24\VDC +24VDC > 3050
303.9 P +24VDCE . 4 L 4 . 4 . 4 . 4 @ L 4 L 4 +24VDCE P 305.0
+2LVDCE +2LVDCE +24VDCE +24VDCE +2LVDCE +2LVDCE +24VDCE +2LVDCE
XC XC XC XC XC XC XC XC
SH304.1 < _ SH304.2 * _ SH3043 ° _ SB30L.4 T SH3045 * _ SH304.6 B SH304.7 _ SB304.8 ©
BU®E \-——-< BU®F jﬁ? N ®F j% ROE-7 BU®E \-——-< BU®E \-——-% 6N ®F \ - ROE-7
= >:’1 = X# = XLO o 2 ><OO = Xﬁ. 2 XN ™
M ~ ~ M g <
(@] (@) (@} (@] J (@]
< <+ ~ < <
304.10 304.20 304.30 304.40 304.50 304.60 304.70 304.80
XE XE XE XE XE XE XE XE
304.10 304.20 304.30 304.40 304.50 304.60 304.70 304.80
\
1 2 3 L 5 6 7 8 \
\
SIEMENS \
EL.0 E4 T EL.2 EL.3 E4.L EL.5 EL.6 EL 7 \\
< 00 < (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMIS5-6PN ST (PU: IMIS5-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU: IMI55-6PN ST (PU:  IMIS5-6PN ST \
T-15 ystem MOD. - A195.13 MOD. : A195.13 MOD. : A195.13 MOD. : A195.13 MOD. : A195.13 MOD. - A195.13 MOD. - A195.13 MOD. : A195.13 \
Digital Input \
g D Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: \
Module A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 A195.11 \
Smk [Qﬂﬂ@[ﬂ@ﬂ RESET EMERGENZA HOMING TRASLO 1 MARCIA TRASLO 1 ARRESTO TRASLO 1 RESET EMERGENZA HOMING TRASLO 2 MARCIA TRSALO 2 ARRESTO TRASLO 2 \\

) _ TRASLO 1 TRASLO 2 \
CPU |M155 6PN ST RESET EMERGENCY HOMING CRANE 1 RUNNING CRANE 1 STOP CRANE 1 RESET EMERGENY HOMING CRANE 2 RUNNING CRANE 2 STOP CRANE 2 \
MOD: A195.13 CRANE 1 CRANE 2 \

\

\

c 20001 Impianto Esecutore FOGLIO

ommessa r—- & r
— e el HANDLING FLETTAHOGR 304
M Cliente LEGNOPAN
_Ww;. M M M [ EENER o QF Denominazione SEGUE
: : 569N SCHEDA INGRESSI DIGITALI
Automazioni (NVARESST |
AUTOMAZIONI E LOGISTICA 305
Data 19/01/2020 DIGITAL INPUT CARD REV. DATA




| diritti d"autore di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” TRASCAR, U.T.LT.. Il presente disegno viene trasmesso a fitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato l'invio a ferzi.

All rights are reserved. This electrical drawing may not be copied or given, rent or sent, to third parties without the expressed permission of TRASCAR, U.T.LT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SCHEDA INGRESSO 6S7131-6BH01-0BA0O
INPUT CARD 6S7131-6BH01-0BA0
304.9 B -0vDe -0vDC B 4000
3069 P +24\VDC +24VDC > 4000
3069 P +24VVDCE . ® . ® +24VDCE >/
+2LVDCE +2LVDCE +24LVDCE +24VDCE
XC XC XC XC
SH305.1 _ SH305.2 ° B SH3053 © _ SB305.4 ©
BU ®E \--—- BU ®F ?%@ oN ®F ?% ROE-7
= XLQ = X@. = X“. .
< < <
(@} (@} (@)
) ) ) N N N N
305.10 305.20 305.30 305.40
XE XE XE XE
305.10 305.20 305.30 305.40 305.50 305.60 305.70 305.80
/
'I
/ 9 10 11 12 13 14 15 16
/
/
/ ES.0 E5.1 ES.2 ES.3 ES.4 ES.5 ES.6 ES.7
// (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMIS5-6PN ST (PU:  IMIS5-6PN ST CPU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMIS5-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST
/ MOD.: A195.13 MOD. - A195.13 MOD. - A195.13 MOD. : A195.13 MOD. : A195.13 MOD. : A195.13 MOD. : A195.13 MOD. - A195.13
/
/ Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet: Name: Sheet:
/ 777 777 777 777 777 777 777 777
// RESET EMERGENZE HOMING TRASLO 3 MARCIA TRASLO 3 ARRESTO TRASLO 3
/ TRASLO 3
/ RESET EMERGENCY HOMING CRANE 3 RUNNING CRANE 3 STOP CRANE 3
/ CRANE 3
/
c 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
ommessa r—- &= r
—— ——— - V- HANDLING E_/E 1 f/./'}” 305
M Cliente LEGNOPAN
_Ww;. M M M [ EENER o QF Denominazione SEGUE
: : 569N SCHEDA INGRESSI DIGITALI
Automazioni (NVARESST |
AUTOMAZIONI E LOGISTICA 400
Data 19/01/2020 DIGITAL INPUT CARD REV. DATA




| diritti d"autore di questo disegno sono di proprieta’ della Societa” TRASCAR, U.T.LT.. Il presente disegno viene trasmesso a fitolo personale e confidenziale; qualsiasi riproduzione e’ vietata come e’ vietato l'invio a ferzi.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
SCHEDA USCITA 6S7132-6BHO1-0BAD
OUTPUT CARD 6S57132-6BH01-0BA0
\
SIRENA ALLARMI ALLARME PRESENTE ANOMALIA cicLo oK AUSILIARI INSERITI MACCHINA IN CICLO AUSILIARI ON \
PULSANTIERA TRASLO \
SIEMENS ELECTRIC BEL ALARMS ON WARNINGS CYCLE OK AUXILIARIES ON CYCLE MACHINE AUXILIARIES IN \\
PUSHBUTTON CRANE \
Name Sheef Name Sheef Name Sheef Name Sheef Name Sheef Name Sheef Name Sheet Name Sheef \
ST-1500 System \
Digital Output (PU: IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST CPU: IMI55-6PN ST CPU: IMI55-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU:  IM155-6PN ST (PU: IM155-6PN ST (PU:  IMI55-6PN ST \
Y gd { p MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 MOD. : A195.17 \\
odule
Sink Connection ‘ \
A0.0 A0.1 A0.2 A0.3 AOQ.4 A0.5 A0.6 A0.7 \
(PU: IM155-6PN ST \\
\
¢ ® ®
400.10 £00.20 4£00.30 £00.40 4£00.50 £00.60 400.70 4£00.80
400.70
XA
LCPM(:,I\ chmg,\ Lcng,\ L(PU%\
+ LAMPALLARM
r—-———— "1 "=~ — - — = — = — — ] —— "
\ \
} HAL00.1 HLL002 %] HAL003 <[ HLLO00 L <[ } 3001 2 <3003 2 cH05. =
} [h ®LED ®LED ®LED } 300.1 ®BU 300.3 ®GN 205.4 ®WH
‘ ~ = < >3 ‘ >3 < =
\ \
| [ @ L 4 |
I 1 J
305.9 B -0vbC ® ® ® ® -0vbC B L0710
3059 pe—r22VDC r24v0C
Commessa 20001 Impianto Esecutore FOGLIO
':j % 'owd sl ad =
— W HANDLING E'—/’—,‘— _/—f_f_/ﬂ-f '” 400
M Cliente LEGNOPAN
%\N m m m m [WAGNER Disegno QE 1 Denominazione SCHEDA USCITE DIGITAL] SEGUE
Automazioni A UStiit U
AUTOMAZIONI E LOGISTICA
Data 19/01/2020 DIGITAL OUTPUT CARD REV. DATA 401
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4

S

SCHEDA USCITA 657132-6BH01-0BAD

QUTPUT CARD 6S7132-6BH01-0BAQ

\\ RIPRISTINO PORTA RICHIESTA APERTURA PROGRAMMAZIONE RIPRISTINO PORTA RICHIESTA APERTURA PROGRAMMAZIONE RIPRISTINO PORTA RICHIESTA APERTURA
\ SQ170.1 PORTA SQ170.1 PORTA SQ170.1 SQ1711 PORTA SQ171.1 PORTA SQ171.1 SQ172.1 PORTA SQ172.1
\ RESET DOOR OPENING REQUEST PROGRAMMING RESET DOOR OPENING REQUEST PROGRAMMING RESET DOOR OPENING REQUEST
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	HL400.4 
	HL403.1 [TENSIONE INSERITA 1 - AUXILIARIES ON 1]
	HL403.2 [ALLARMI TRASLO 1 - ALARMS CRANE1]
	HL403.6 [TENSIONE INSERITA 2 - AUXILIARIES ON 2]
	HL403.7 [ALLARMI TRASLO 2 - ALARMS CRANE 2]
	HL404.3 [TENSIONE INSERITA 3 - AUXILIARIES ON 3]
	HL404.4 [ALLARMI TRASLO 3 - ALARMS CRANE 3]
	KM211.3 
	KM211.4 
	LCT1 
	LCT2 
	LCT3 
	M30.1 
	M30.2 
	P22.3 
	P22.4 
	Q20.2 
	Q22.1 
	Q24.1 
	Q24.3 
	Q24.7 
	S203.1 
	S203.2 
	S203.3 
	S300.4 
	S300.7 
	SA204.1 [ABIL MANUALI TRASLO 1 - ENABLE MANUALS CRANE 1]
	SA204.2 [ABIL MANUALI TRASLO 1 - ENABLE MANUALS CRANE 1]
	SA204.3 [ABIL MANUALI TRASLO 1 - ENABLE MANUALS CRANE 1]
	SA205.1 [ABIL MANUALI TRASLO 1 - ENABLE MANUALS CRANE 1]
	SA205.2 [ABIL MANUALI TRASLO 1 - ENABLE MANUALS CRANE 1]
	SA205.3 [ABIL MANUALI TRASLO 1 - ENABLE MANUALS CRANE 1]
	SB200.1 
	SB200.2 
	SB200.3 
	SB206.1 [EMERGENZA TRASLO 1 - EMERGENCY CRANE 1]
	SB206.2 [EMERGENZA TRASLO 2 - EMERGENCY CRANE 2]
	SB206.3 [EMERGENZA TRASLO 3 - EMERGENCY CRANE 3]
	SB300.2 
	SB303.4 [RULLIERA 1 - CONVEYOR 1]
	SB303.5 [RULLIERA 1 - CONVEYOR 1]
	SB303.6 [RULLIERA 1 - CONVEYOR 1]
	SB303.7 [RULLIERA 1 - CONVEYOR 1]
	SB304.4 [ARRESTO TRASLO 1 - STOP CRANE 1]
	SB304.8 [ARRESTO TRASLO 2 - STOP CRANE 2]
	SB305.4 [ARRESTO TRASLO 3 - STOP CRANE 3]
	SH205.4 [AUSILIARI ON - AUXILIARIES ON]
	SH300.1 
	SH300.3 
	SH304.1 [RESET EMERGENZA TRASLO 1 - RESET EMERGENY CRANE 1]
	SH304.2 [HOMING TRASLO 1 - HOMING CRANE 1]
	SH304.3 [MARCIA TRASLO 1 - RUNNING CRANE 1]
	SH304.5 [RESET EMERGENZA TRASLO 2 - RESET EMERGENY CRANE 2]
	SH304.6 [HOMING TRASLO 2 - HOMING CRANE 2]
	SH304.7 [MARCIA TRASLO 2 - RUNNING CRANE 2]
	SH305.1 [RESET EMERGENZA TRASLO 3 - RESET EMERGENY CRANE 3]
	SH305.2 [HOMING TRASLO 3 - HOMING CRANE 3]
	SH305.3 [MARCIA TRASLO 3 - RUNNING CRANE 3]
	SQ170.1 
	SQ171.1 
	SQ172.1 
	SQ173.1 
	SW191.2 
	SW191.2 
	T21.3 
	U30.0 [VARIATORE DI FREQUENZA - FREQUENCY VARIATOR]
	W20.4 
	W20.5 
	W21.5 
	W21.8 
	W22.1 
	X22.6 
	XS22.7 
	YV211.1 
	YV402.5 
	YV402.6 
	YV402.7A 
	YV402.8 

	CODICI DI MATERIALE
	Arnocanali - 534-2
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15

	Bocchiotti - 02120
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15
	32 x 15

	DKC - R5KF15
	E22.5

	DKC - R5KV152530
	E22.5

	DKC - RATMS02
	F22.5

	ELFIN - 050PE13
	P22.3
	P22.4

	Gewiss - GW20246
	X22.6

	Gewiss - GW26410
	X22.6

	IFM - MN502S
	S203.1
	S203.2
	S203.3

	Ilme - APW 12
	BOXT1
	BOXT2
	BOXT3

	Ilme - CNEF 16 RYT
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3

	Ilme - CNEM 16 RYT
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPM
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT1
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT2
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3
	LCPT3

	Legrand - 004880
	W21.5
	W21.8

	Legrand - 004884
	W20.4

	Pizzato Elettrica - NG 2D6D411C-F31K603
	SQ170.1
	SQ171.1
	SQ172.1
	SQ173.1

	Pizzato Elettrica - VF-AP-A1AGR01
	SQ170.1
	SQ171.1
	SQ172.1
	SQ173.1

	Pizzato Elettrica - VN NG LP60
	SQ170.1
	SQ171.1
	SQ172.1
	SQ173.1

	Schneider Electric - XAPA2108
	LCT1
	LCT2
	LCT3

	Siemens - 3NW7013
	F21.6
	F21.8

	Siemens - 3NW7033
	F21.3
	F30.1

	Siemens - 3RH21222AB00
	KM211.3
	KM211.4

	Siemens - 3RT29261BB00
	KM211.3
	KM211.4

	Siemens - 3RV10414MA10
	Q24.1
	Q24.3
	Q24.7

	Siemens - 3SU1000-0AB10-0AA0
	SB303.4
	SB303.5
	SB303.6
	SB303.7

	Siemens - 3SU1000-0AB20-0AA0
	S300.4
	SB304.4
	SB304.8
	SB305.4

	Siemens - 3SU1000-0AB30-0AA0
	SB300.2

	Siemens - 3SU1000-1HA20-0AA0
	SB200.1
	SB200.2
	SB200.3

	Siemens - 3SU1000-1HB10-0AA0
	SB206.1
	SB206.2
	SB206.3

	Siemens - 3SU1000-4FF01-0AA0
	SA204.1
	SA205.1

	Siemens - 3SU1000-4GF01-0AA0
	SA204.2
	SA205.2

	Siemens - 3SU1000-4JF01-0AA0
	SA204.3
	SA205.3

	Siemens - 3SU1001-0AB40-0AA0
	SH300.3
	SH304.3
	SH304.7
	SH305.3

	Siemens - 3SU1001-0AB50-0AA0
	SH300.1
	SH304.1
	SH304.2
	SH304.5
	SH304.6
	SH305.1
	SH305.2

	Siemens - 3SU1001-0AB60-0AA0
	SH205.4

	Siemens - 3SU1001-6AA30-0AA0
	HL403.2
	HL403.7
	HL404.4

	Siemens - 3SU1001-6AA60-0AA0
	HL21.7
	HL403.1
	HL403.6
	HL404.3

	Siemens - 3SU1400-1AA10-1BA0
	SA204.1
	SA204.2
	SA204.3
	SA205.1
	SA205.2
	SA205.3
	SB200.1
	SB200.2
	SB200.3
	SB300.2
	SB303.4
	SB303.5
	SB303.6
	SB303.7
	SH205.4
	SH300.1
	SH300.3
	SH304.1
	SH304.2
	SH304.3
	SH304.5
	SH304.6
	SH304.7
	SH305.1
	SH305.2
	SH305.3

	Siemens - 3SU1400-1AA10-1CA0
	S300.4
	SB206.1
	SB206.2
	SB206.3
	SB304.4
	SB304.8
	SB305.4

	Siemens - 3SU1401-1BB30-1AA0
	HL403.2
	HL403.7
	HL404.4

	Siemens - 3SU1401-1BB40-1AA0
	SH300.3
	SH304.3
	SH304.7
	SH305.3

	Siemens - 3SU1401-1BB50-1AA0
	SH300.1
	SH304.1
	SH304.2
	SH304.5
	SH304.6
	SH305.1
	SH305.2

	Siemens - 3SU1401-1BB60-1AA0
	HL21.7
	HL403.1
	HL403.6
	HL404.3
	SH205.4

	Siemens - 3SU1500-0AA10-0AA0
	HL21.7
	HL403.1
	HL403.2
	HL403.6
	HL403.7
	HL404.3
	HL404.4
	S300.4
	SA204.1
	SA204.2
	SA204.3
	SA205.1
	SA205.2
	SA205.3
	SB200.1
	SB200.2
	SB200.3
	SB206.1
	SB206.2
	SB206.3
	SB300.2
	SB303.4
	SB303.5
	SB303.6
	SB303.7
	SB304.4
	SB304.8
	SB305.4
	SH205.4
	SH300.1
	SH300.3
	SH304.1
	SH304.2
	SH304.3
	SH304.5
	SH304.6
	SH304.7
	SH305.1
	SH305.2
	SH305.3

	Siemens - 3SU1900-0AP10-0AA0
	HL21.7
	HL403.1
	HL403.2
	HL403.6
	HL403.7
	HL404.3
	HL404.4
	S300.4
	SA204.1
	SA204.2
	SA204.3
	SA205.1
	SA205.2
	SA205.3
	SB300.2
	SB303.4
	SB303.5
	SB303.6
	SB303.7
	SB304.4
	SB304.8
	SB305.4
	SH205.4
	SH300.1
	SH300.3
	SH304.1
	SH304.2
	SH304.3
	SH304.5
	SH304.6
	SH304.7
	SH305.1
	SH305.2
	SH305.3

	Siemens - 3SU1900-0BC31-0NB0
	SB200.1
	SB200.2
	SB200.3

	Siemens - 5SM23220
	Q22.1

	Siemens - 6AG1123-2GB03-2AX0
	A190.2

	Siemens - 6AV2125-2AE23-0XA0
	BOX100.5

	Siemens - 6AV2125-2GB23-0XA0
	BOX100.5

	Siemens - 6AV2181-5AG80-0XA0
	BOX100.5

	Siemens - 6ES7131-6BH01-0BA0
	A195.11
	A195.12
	A195.13
	A195.14
	A195.15
	A195.16

	Siemens - 6ES7132-6BH01-0BA0
	A195.17
	A195.18
	A195.19
	A195.20
	A195.21
	A195.22

	Siemens - 6ES7136-6BA00-0CA0
	A195.2
	A195.3
	A195.4
	A195.5
	A195.6
	A195.7
	A195.8

	Siemens - 6ES7136-6DB00-0CA0
	A195.9
	A195.10

	Siemens - 6ES7155-6AU00-0VN0
	A195.1

	Siemens - 6ES7193-6BP00-0BA0
	A195.18
	A195.19
	A195.20
	A195.21
	A195.22

	Siemens - 6ES7193-6BP00-0DA0
	A195.3
	A195.4
	A195.5
	A195.6
	A195.7
	A195.8
	A195.9
	A195.10
	A195.12
	A195.13
	A195.14
	A195.15
	A195.16

	Siemens - 6ES7193-6BP20-0BA0
	A195.2
	A195.17

	Siemens - 6ES7193-6BP20-0DA0
	A195.11

	Siemens - 6ES7516-3FN00-0AB0
	D194.2

	Siemens - 6GK5008-0BA10-1AB2
	SW191.2
	SW191.2

	Siemens - 6GK7542-1AX00-0XE0
	A194.3

	Siemens - 6SL3210-1KE14-3UF1
	U30.0

	Siemens - 8WD43080DA
	HA400.1

	Siemens - 8WD44001AB
	HL400.2

	Siemens - 8WD44001AC
	HL400.4

	Siemens - 8WD44001AD
	HA400.3

	Siemens - 8WD44080AA
	HA400.1

	Siemens - 8WD44200FA
	HA400.1

	Weidmuller - 140550000
	XS22.7

	Weidmuller - 1450510000
	XS22.7

	Weidmuller - 1450730000
	XS22.7

	Weidmuller - 146956000
	T21.3

	Weidmuller - 1608510000
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XA
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XC
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XE
	XM
	XM
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP1
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP2
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP3
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XP4
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XS
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT
	XT

	Weidmuller - 1616400000
	XA
	XA
	XA
	XA

	Weidmuller - 1962840000
	XS22.7




